

### 中纪委：预防腐败机构正在组建 夏赞忠：防止干部“带病提拔”

综合新华社电（记者 李亚杰）中央纪委副书记夏赞忠15日回答新华社记者提问时说，为了实现预防腐败工作的法制化、规范化，加大预防腐败工作力度，适应开展反腐败国际合作的需要，“我们正积极组建国家预防腐败机构”。

据介绍，十六大以来，反腐倡廉工作在坚决查处违纪违法案件，严厉惩处腐败分子的同时，更加注重体制机制方面的改革和创新。在谈到今年反腐倡廉体制

机制改革和创新方面有哪些新的要求和部署时，夏赞忠表示，要进一步深化干部人事制度改革。结合换届选举工作，认真实施地方党政领导班子和领导干部综合考核评价办法，落实和完善相关制度和措施，防止考

察失真和干部“带病提拔”“带病上岗”。同时，要进一步深化行政审批制度改革；要进一步推进行政管理体制改革；要进一步推进司法体制改革；要进一步推进司法体制改革，不断提高反腐倡廉的制度化水平。

# 你想都想不到，20元航意险，批发价仅3元

据《广州日报》报道 乘机出行前买一份全国统一价20元的航意险，已经成了许多旅客的习惯，但大多数旅客不知道的是，20元的航空意外保险，保险业务员仅仅以1.5折、3元的批发价卖给了机票代售点等零售商。这是记者日前在调查航意险“假保单”事件时的意外发现。

### 保单总部无备案

日前，国内不少省市陆续爆出“假保单”丑闻，而且声称这些假保单来自“南方”。据国内媒体报道，近日出现的假保单批发价只需要3元钱，而且大多来自华南，主要集中在广州、深圳、东莞等珠三角一带。在广州工业大道中的一家机票代理点，记者花了20元购买一张“平安交通工具意外伤害保险单”，业内人士告诉记者只有在保险公司总部备案的保单才能理赔，否则在理赔的过程中可能会出现问题。记者随即拨通了平安保险的全国服务热线查询真伪，但无论是提供“保单号”还是“姓名”、“身

份证号”，对方均答复没有备案记录。为查清真伪，记者又将保单传真给平安保险集团负责媒体事务的负责人肖萍，不久肖萍同事陈阳阳回答称，保单在东莞分公司有备案，这是一张“真单”并非“假保单”。一张真的保单为何在分公司有备案而在总公司没有记录，陈小姐解释说：“类似这种小额保单很多，而且时效只有10天时间，一般都只在分公司备案。这种保单其实在总公司也可以查询到，只需要在拨打查询热线时转接东莞分公司就行了。”得知自己买的20元保单成本价仅3元，不少市民担心，一旦发生航空意外伤害事故，难以得到相应的赔偿。对

此，陈阳阳表示：“既然经过我们公司查证是真保单，就理所当然可以理赔了！”  
**保险公司在做赔本生意？**  
一张20元的保单，其中营业税就要6.5元，保险公司收回来的钱还不足3元，给了保险零售商70%至80%的手续费，自己却要承担100%的责任，难道保险公司在做赔本的生意？记者也查询到，根据保监会的规定，保险的代理费不能超过8%。  
“在外人看来，保险公司这笔生意做亏了，但其实保险公司还有利润空间。”刘先生透露，“航空旅客意外险保程短，出险率很低。一般情况下，

出具保单的地方保险公司都只把客户保单资料在地方分公司备案，并不上交上级分公司和总公司备案。这样就可以将保单收入全部列为收益了。”“对各个险种，我们都是严格按照保监会的要求进行操作，”对此，陈阳阳说。  
**调查：航意险存“黑洞”**  
“既然所有的保险公司都能以3元以下的价格出售航意险保单，那就说明这个保单定价过于虚高，”在广州做律师的刘思虞质疑航意险定价不合理，“每年航意险的理赔数额是多少，销售额又有多少，保监会应该公开这样的数据。”  
记者咨询保监会没有得

到答复，通过保监会的官方网站也难以找到具体的数字。根据民航总局的统计数字，去年我国民航乘客的总人数是1.6亿人次，即使只有10%的人购买航意险，旅客为航意险支付的成本就高达3.2亿元。  
航空意外是“小概率事件”，即使跌落一架飞机，按照150名乘客计算，保险公司只需赔付6000万元。但目前距离2004年包头空难已经2年半的时间，旅客的航意险支出估计也接近8亿元。  
这8亿元流向何方？如果按照“3元保单”计算，其中大概有1亿元流向了保险公司，接近7个亿被保险零售商、代理商、批发商所“鲸吞”。

# 华格纳全省布局 百家专卖店6月到位

## 各地市民，有望就近购买人体自疗生物晶片



佩戴一枚人体自疗生物晶片，能治疗多种中老年人、亚健康人群常见疾病。“这么神奇的产品，什么时候我们这里有啊？”“华格纳生物晶片可不可以订购？”……  
近日，来自德国的黑科技产品华格纳生物晶片在南京上市，全球总裁克鲁格先生亲自来宁参加新闻发布会，由于晶片的神奇效果，引起外地市民极大关注。  
不过，日前从华格纳南京公司传来一个好消息，除了南京市区的数家专卖店，苏州、无锡、常州、徐州等全省各市、县100多家加盟店将陆续开业，将在6月全部到位，届时各地消费者在家门口就能方便的购买、享受周全的售后服务。

公司，在2005年推出的假戴式人体自疗生物晶片（也被称为华格纳生物晶片），颠覆了传统提高人体自愈能力的常规技术，真正神奇真实的效果，很快成为全球亿万亚健康人士自疗的“生物晶片”。  
这些晶片使用寿命长达8年以上，每平方厘米的面积上，集成了10000个高精度的神经敏感单元，构成了一个独特的共振网络。  
通过皮肤感应生物晶片启动的共振，这种生物晶片，能24小时对所有病变部位进行共振，从而平衡内分泌、神经、免疫三大系统，提高人体自愈能力，粗粒级药物、对失眠、高血压、动脉硬化等多种老年慢性疾病的防治，安全、有效。  
**中老年、亚健康人群 将成为最大受益者**  
“人体自愈能力的关键在于细胞！它是人体的基础细胞，细胞活性、平衡、有序，与人体健康息息相关。细胞的衰老凋亡，影响神经、免疫、内分泌三大系统的状态，正是这些系统的共同作用，造成了人体的自疗机能。”著名医学专家华中大学教授、是诺贝尔奖获得者、包氏奖获得者、包氏奖获得者、包氏奖获得者。  
据介绍，在35岁以后，人体的细胞会逐渐趋向衰老，自愈能力开始下降，另外，免疫力、内分泌、神经系统的失调，也是导致衰老的重要原因。如果能保持细胞的年轻状态，身体三大系统就会自然趋于平衡有序，从而激发人体的自疗自愈能力。  
“所以，中老年人、亚健康人群，尤其是慢性病、年轻人、亚健康人群，更应该早做预防，提前进行。大多数人会在不知不觉中衰老。”教授说。  
“不过，现在人体自疗生物晶片的应用，已经彻底打破了这一局限！即使是老年人，只要佩戴上这种生物晶片，也能拥有年轻的细胞，从而启动自愈能力，平衡、内分泌、神经系统的复杂平衡，健康的细胞，促进各种细胞活性，有效延缓衰老。”  
**专家评点：人体自疗生物晶片5大优势**  
**■多种疾病，1种解决方案**  
针对失眠、高血压、糖尿病等30多种疾病与亚健康症状，全面调理功效。  
**■体外轻松佩戴，无需植入体内**  
采用超薄生物晶片与纳米技术，无需植入体内，佩戴在体表表面，即可启动自疗。  
**■24小时不间断工作**  
每天24小时不间断工作，持续释放能量，有效启动人体自愈能力。  
**■健康呵护长达8-10年**  
生物晶片外表面封装合金永久保护，确保芯片部分不受磨损，使用寿命长达8-10年。  
**■立足人体自疗，避免药物毒害**  
治愈、康复源于充分启动人体自愈自愈能力，无毒、无副作用。

**人体自愈能力与生俱来**  
“细胞越多，身体就越健康。”“吃药、吃药，吃到最后是个头痛医头！”  
“这房子，到底还得吃多少药……”生活中很多人，尤其是中老年人，慢性病缠身，亚健康人群，多次发出这样的感叹。  
事实上，现代医学是一门非常年轻的科学，其发明始于1928年英国科学家弗林特发现的青霉素。目前对于很多疾病，药物治疗的效果，还都非常有限。  
另外，手术也不是对疾病最好的手段，因为，人体存在与生俱来的自愈能力！根据医学理论，最感常见的感冒、拉肚子、口腔溃疡等非常普遍常见的疾病，都有自愈能力。

**新科技 提高人体自愈能力**  
德国华格纳（Wagner）生物科技  
华格纳南京分公司对所售产品，一律承诺：**消费者如不满意，1个月内，将原价回收产品！（详见协议）**  
南京专卖店地址：中山北路309-2号（南京政治学院斜对面）**咨询专线：025-86856555**  
其它地区咨询专线：**苏州：0512-65167992** 地址：司前街120号（苏州文化市场对面）  
**徐州沛县：0516-89625558**（县防疫站对面）

### 国家领导人女性占9席

据新华社北京5月15日电（记者 廖翔 魏武）自2001年以来，全国省、市、县级领导班子中，女干部的配备率提高了17%以上。到2005年底，中国省部级女领导干部已经达到241人。目前，中国已有9位女国家领导人，比2001年增加5位。在15日国务院新闻办举行的新闻发布会上，国务院妇女儿童工作委员会副主任，全国妇联副主席、书记处第一书记黄晴宜向中外记者作如上介绍。黄晴宜表示，现在，中国各级女干部的数量已接近干部总数的40%。

9位女国家领导人一览

| 职务       | 领导人             |
|----------|-----------------|
| 国务院副总理   | 吴仪              |
| 国务委员     | 陈至立             |
| 全国人大副委员长 | 何鲁丽 顾秀莲 乌云其木格   |
| 全国政协副主席  | 刘延东 郝建秀 张梅颖 张榕明 |

### 每年40余万考生 考上大学却不报到

综合消息 2007年高考临近，各地高考新政陆续颁布。甘肃省普通高校招生的一条新规格外引人注目——凡按考生志愿录取且未报到入学的考生，下一年度录取时，可能将因诚信缺失而不予录取，后果由考生自负。  
近年来，被录取而不报到的准大学生已经形成一个庞大的群体。2003年，教育部发展规划司透露，当年大学发放录取通知书428万张，真正报到的实为382万人，也就是说有46万人收到通知书后不去报到。迄今，这一现象并未得到缓解，考生择校带来的招生资源的浪费已成为人们普遍关注的一个问题。

一季度城镇家庭人均可支配收入达3934元  
**上海6795元居首 江苏4847元列五**

新华社北京5月15日电（记者 刘铮）国家统计局15日发布了各地一季度城镇居民家庭收支基本情况，上海城镇居民家庭人均可支配收入6795.52元居首。国家统计局调查显示，一季度，全国城镇居民家庭平均每人可支配收入3934.94元，同比增长19.5%，扣除价格因素，实际增长16.6%，增幅高于上年同期5.8个百分点。  
一季度城镇居民家庭平均每人可支配收入较高的地区还包括：浙江6676.11元、北京5901.17元、广东5283.03元、江苏4847.7元、福建4699.25元、天津4096.42元。  
一季度各地城镇居民家庭收支基本情况可在国家统计局网站 www.stats.gov.cn 上查阅。